
 Comunicato n. 9 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 9
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 06/12/2003
A) A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI
PIRROTTA TOMMASO (PALL.PALERMO) squalifica per una giornata. (4 penalità)
DIAZ BANCALARI SILVANA (PALL.PALERMO) squalifica per una giornata perché al termine dell'incontro rivolgeva 
una frase irriguardosa nei confronti degli arbitri, (4 penalità)
SOSPESI
FARINA ANGELO (PALL.PALERMO) sospensione da ogni attività federale per gg.15 perché durante ed al termine 
della gara adottava un comportamento platealmente protestatorio nei confronti degli arbitri.
SERIO AMEDEO (PALL.PALERMO) sospensione da ogni attività federale per gg.30 perché al termine dell'incontro 
ed al termine dello stesso adottava un comportamento minaccioso e protestatorio nei confronti degli arbitri.
AMMONITI
ROSSETTO ANNA (VEMAC VIGNOLA)
B) A CARICO SODALIZI
FRIGORCARNI SOVERATO - Multa di € 1.000,00 perché i tifosi locali rivolgevano ripetute offese e gravissime 
minacce agli arbitri durante la gara ed al termine della stessa, colpendo inoltre ripetutamente con sputi gli arbitri 
al termine dell'incontro, recidiva.
CROVEGLI RE - Multa di € 52,00 per avere il pubblico rivolto ripetute offese al 1°arbitro durante la gara.
ARDOR BUSTESE - Richiamo assenza servizio asciugatura.
PALL.PALERMO - Multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata ai propri dirigenti; ulteriore multa di € 
87,00 per avere un isolato spettatore locale rivolto ripetute offese al 1°arbitro al termine dell'incontro.
Affisso in Roma, 11 dicembre 2003
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giaco 
 


